

Poznań dnia: 2023-03-03

ZAMAWIAJĄCY:
Politechnika Poznańska
pl. Marii Skłodowskiej-Curie 5
60-965 Poznań

Pismo: AN/ZP/13/23

WYKONAWCY
ubiegający się o zamówienie publiczne

ODPOWIEDZI NA PYTANIA, MODYFIKACJA WZORU UMOWY

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Dostawa analizatora widma czasu rzeczywistego 30 GHz oraz generatora częstotliwości radiowych (RF) 30 GHz**” – znak sprawy AN/ZP/13/23.

Pytanie 1

Zamawiający we wzorze umowy definiuje termin przystąpienia i wykonania odbioru przedmiotu umowy (§ 8, ust. 7). Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na:

Zamawiający przystąpi do odbioru przedmiotu umowy w terminie 2 dni roboczych, licząc od daty zgłoszenia gotowości przez Wykonawcę i dokona odbioru w terminie 3 dni roboczych?

Ponadto zwracamy się prośbą o umieszczenie w umowie zapisu: Nieprzystąpienie Zamawiającego do odbioru we wskazanym terminie będzie traktowane jako odebranie przedmiotu umowy bez zastrzeżeń.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis na następujący:

Zamawiający przystąpi do odbioru przedmiotu umowy w terminie 2 dni roboczych, licząc od daty zgłoszenia gotowości przez Wykonawcę i dokona odbioru w terminie 3 dni roboczych. W przypadku niedochowania terminu odbioru bez uzasadnienia termin wykonania umowy ulega wydłużeniu.

Pytanie 2

Zamawiający obciąża odpowiedzialnością za przedmiotu umowy Wykonawcę do czasu jego odbioru (§ 8, ust. 2.). Wykonawca nie może ponosić odpowiedzialności za prawidłowe i bezpieczne przechowywanie przedmiotu umowy w siedzibie Zamawiającego. Zwracamy się prośbą o zmianę zapisu i dopuszczenie wariantów:

- a) Odbiór przedmiotu umowy w dniu dostawy;
- b) Podpisanie protokołu ilościowego i przeniesienie odpowiedzialności za przedmiot umowy na Zamawiającego po jego podpisaniu.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis na następujący:

Do chwili podpisania przez Strony protokołu ilościowego odbioru pełną odpowiedzialność za przedmiot zamówienia ponosi Wykonawca.

Od chwili podpisania przez Strony protokołu ilościowego odbioru do chwili podpisania protokołu odbioru przedmiotu umowy odpowiedzialność za prawidłowe przechowywanie przechodzi na Zamawiającego.

Pytanie 3

W § 9 Umowy Zamawiający definiuje kary za opóźnienia. Zwracamy się z prośbą o zmianę wysokości tych kar z 0,2% na 0,1%. Zamawiający nie definiuje maksymalnej kary za opóźnienie nie. Zwracamy się z prośbą o ograniczenie tych kar do wysokości kary za odstąpienie od umowy, tj. 10%.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 4

Zamawiający definiuje jako przedmiot umowy generator i analizator sygnałów. Czy Zamawiający przewiduje konieczność wykorzystania urządzeń jako zestawu, który pozwala na pomiar amplitudowych charakterystyk częstotliwościowych (na przykład filtrów), tj. wykorzystanie zewnętrznego generatora jako generator śledzący dla analizatora?

Odpowiedź:

Tak, przewiduje.

Pytanie 5

Czy Zamawiający przewiduje rozbudowę pasma oraz pamięci ARB generatora pasma podstawowego wymaganego generatora częstości radiowych?

Odpowiedź:

Tak, przewiduje.

W związku z udzielonymi odpowiedziami zmianie nie ulega termin składania i otwarcia ofert.

Z poważaniem

